
4948

E

Operating Manual

www.telestar.de

IMPERIAL DABMAN i200 CD

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   48 05.01.17   08:38



4948 IMPERIAL DABMAN i200 CD

E

Operating Manual

 TABLE OF CONTENTS

1. INTRODUCTION. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
2. SAFETY NOTICES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .51
3. ITEMS SUPPLIED . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .55

4. ILLUSTRATIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .56
5. REMOTE CONTROL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .59
6. INSTALLATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60
7. OPERATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .62
7.1. Configuration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
7.2. Local Station . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69
7.3. Internet Radio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
7.4. Media Center . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72
7.5. FM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73
7.6. DAB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74
7.7. Information Center . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76
7.8. AUX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77
7.9 Bluetooth. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78
7.9.1 Establish Bluetooth connection . . . . . . . . . . . . . . . . 78
7.9.2 Play media via Bluetooth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79

8. AIR MUSIC CONTROL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .80
9. TROUBLESHOOTING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .84
10. DISPOSAL INSTRUCTIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .87
11. FEATURES AND TECHNICAL DATA . . . . . . . . . . . .88
12. SERVICE AND SUPPORT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .90
13. CE MARKING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .91

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   49 05.01.17   08:38



5150Operating Manual

E

 1. INTRODUCTION

Thank you for purchasing the DABMAN i200 CD. When you use the  
DABMAN i200 CD for the first time, please read these instructions  
carefully, and retain them for reference in future. You will be able to 
fully enjoy the many functions of the radio only if you follow the   
instructions.

This operating manual will assist you with the 
• correct
• safe
• optimal
use of the IMPERIAL DABMAN i200 CD. We assume the user of the 
radio has general knowledge related to the operation of consumer 
electronics products.
Any person
• installing
• connecting
• operating
• cleaning
• disposing of
this radio must first have taken notice of the entire contents of this op-
erating manual. Always keep this operating manual close to the radio.
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 2. SAFETY NOTICES

Please read the safety notices carefully before operating the radio. 
Please note all warnings and instructions both on the product and in 
the operating manual.

 2.1 Basic Safety notices

• In case of operating problems, disconnect the radio from the   
 power source.
• To avoid the risk of fire or the danger of an electrical shock, do  
 not expose the radio to rain or to very humid, wet conditions.
• Do not open the housing of the product, otherwise you are at risk  
 of getting an electrical shock.
• Only connect the radio to the mains current via a correctly in  
 stalled 220– 240 V~, 50–60 Hz mains outlet.
• If you will not be using the radio for an extended period, discon 
 nect the external mains adapter from the mains outlet. Only pull  
 out the adapter, do not pull on the cable.
• In case of an electrical storm, disconnect the mains adapter of  
 the radio from the mains outlet.
• Should liquid or foreign objects fall into the radio, immediately dis 
 connect the mains adapter from the mains outlet. Have the   
 product checked by qualified personnel before resuming   
 operation. Otherwise you are in danger of getting an electrical  
 shock.
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 2. SAFETY NOTICES

• Please ensure the electrical outlet (plug) is easily accessible.
• Do not squeeze or sharply bend cable connections.
• If the mains cable is damaged, you must have the radio repaired  
 by an expert before using it again. Otherwise you are in danger of  
 getting an electrical shock.
• Never allow children to use the radio without supervision.
• Always leave maintenance or repair work to qualified personnel.  
 Ignoring this may endanger yourself and others.
• In case of operating problems, disconnect the radio from the   
 power supply.
• Obtain spare parts exclusively from the manufacturer.
• Changes to the product will result in a termination of liability by  
 the manufacturer.
• Remove protective foils/films.
• Use only a dry cloth to clean the equipment

Note!
Note on disconnecting from mains supply. The product draws 
power even when in standby mode. To completely disconnect the 
product from the mains supply, the adapter must be  
disconnected from the mains outlet.
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Correct positioning
• Place the radio on a firm, even surface.
• Avoid placing the radio close to sources of heat, e.g. radiators,  
 open fires, e.g. candles, or devices with strong magnetic fields,  
 e.g. loudspeakers.
• Do not place any containers with liquids (e.g. vases) on the radio.
• Avoid places subject to direct sunshine or with a very high level  
 of dust.
• Do not cover the ventilation slots. Ensure adequate circulation of  
 air around the radio.
• Do not place any heavy objects on the radio.
• When moving the radio from a cold to a warm environment,   
 humidity may condense inside the radio. In this case you should  
 wait for an hour before operating the radio again.
• Place the mains cable in such a position that nobody will step on it  
 or trip over it.

 2. SAFETY NOTICES
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Correct handling of batteries
• Batteries may contain poisonous substances. Ensure batteries  
 are not handled by children. Children could place the batteries  
 in their mouth and swallow them. If a battery is swallowed, please  
 consult a doctor immediately.
• Leaking batteries may damage the remote control. If the radio is  
 not going to be used for an extended period, remove the   
 batteries.
• Batteries may contain poisonous substances. Batteries must be  
 disposed of in accordance with current legal regulations and with  
 consideration for the environment. Do not dispose of batteries in  
 your domestic waste.
• Do not expose batteries to open flames or extreme heat, as they  
 may explode.
• Always replace batteries by the same type.

2.2. Explanation of safety notices

You will find the following categories of safety notices in the  
operating manual:
Danger!
Notes marked with the word DANGER will warn you of possible  
danger of injury to persons.
Instructions with the word  NOTE will warn you of possible mate-
rial or environmental damage. These notes contain special advice 
related to the economic operation of the receiver.

 2. SAFETY NOTICES

Nr. Anzahl Erklärung

1 1 DABMAN i200 CD

2 1 Remote control

3 1 External mains adapter

4 1 Operating manual

5 1 Guarantee card
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 3. ITEMS SUPPLIED

          1              2     3            4                     5

Nr. Anzahl Erklärung

1 1 DABMAN i200 CD

2 1 Remote control

3 1 External mains adapter

4 1 Operating manual

5 1 Guarantee card

Sehr geehrter Kunde,

wir bedanken uns, dass Sie sich für dieses hochwertige Produkt entschieden haben. Sollte es trotzdem 

bei diesem Produkt zu einer Störung kommen, bitten wir Sie, sich zunächst an unsere technische Hotline  

02102/1338-339 zu wenden. Sollten wir das Problem über diesen Weg nicht lösen können, senden Sie 

das Produkt an folgende Anschrift ein:

GARANTIEKARTEs s s s s

DigitalBOX Europe GmbH
Servicecenter

Am Weiher 14 (Industriegebiet)
D-56766 Ulmen

DigitalBOX Europe GmbH
Servicecenter 
Am Weiher 14 (Industriegebiet)
D-56766 Ulmen

GARANTIEKARTEs s s s s

Name
Absender  Bitte Blockschrift in GROSSBUCHSTABEN · Bitte Kästchen beachten

Vorname

PLZ und Ort

Telefon mit Vorwahl

Unterschrift des Käufers

Gerätetyp

Verbleibt beim Kunden

Garantiekarte_NORMA.indd   1 16.08.12   11:45

Bedienungsanleitung
Operating Manual
Handleiding
Manuel d‘utilisation

www.digitalbox.de
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 4. ILLUSTRATIONS
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 4. ILLUSTRATIONS

1. Eject
 Ejects the CD in drive.
2. Power on / off button
 Use this button to turn on the device or to standby.
3. Station memory button 1 / Stop
 Switches to programme memory 1 in radio mode.   
 Stops playback via CD or USB disk
4. Menu button
 Displays the menu of the device.
5. Station memory button 2 / Play-Pause
 Switches to programme memory 2 in radio mode.   
 Pauses or starts playback via CD or USB disk
6. Mode
 Switch the operating mode of the device between   
 Internetradio, DAB+, UKW, UPnP, AUX, Bluetooth, CD and  
 USB  here.
7. Station memory button 3 / Track back
 Switches to programme memory 3 in radio mode.
 Selects the previous track of a file. Hold down the button  
 to start high speed rewind.
8./9.  Navigation / Station selection
 Navigate through the menu using these buttons or   
 choose the next station from the station list.
10. Station memory button 4 / Next track
 Switches to programme memory 4 in radio mode.
 Selects the next track of a file. Hold down the button to  
 fast forward.
11. Volume control, Confirmation button
 Change the volume with the dial or confirm menu entries  
 by pressing the button.
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12. CD slot
 Insert audio or data CD here.
13. Display
14. Power button
 Turn the device on or off here. The device is    
 disconnected from power supply in position 0.
15. Power supply connector
 Connect the device to the power supply at this socket   
 (included)
16. USB port
 Here you connect the device with a USB data carrier   
 such as USB hard drive, USB flash drive or an external  
 CD drive to play music from.
17. LAN connection
 Here you connect the device to an existing network with  
 a network cable to use the internet radio feature.   
 (Alternatively, the device can also be connected   
 via Wi-Fi).
18. AUX IN
 Here you connect an external audio source such as MP3  
 player, smart phone or tablet with the 3.5 mm AUX jack 
19. LINE OUT
 Here you connect the radio with a Hi-Fi amplifier or   
 active speakers, to direct music received by the radio to  
 a sound system.
20. Headphone jack
 Insert a headset here to listen to the music played by   
 the radio with headphones.
 When connecting headphones, music playback through  
 the speakers of the device is interrupted.
21. VHF / DAB antenna

 4. ILLUSTRATIONS
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 5. REMOTE CONTROL
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6. INSTALLATION

Please remove the parts carefully from the packaging. Check whe-
ther all parts are present.
Note: the radio can be controlled both by the keys on the radio as 
well as via the remote control. The operation via the remote control 
is more convenient and easy method of playing the DABMAN i200 
CD. For this reason, this operating manual will focus of setting up 
and operating the radio via the remote control supplied.
If the radio is connected to a network, it can also be controlled via 
the application AirMusicControl App. This application is  
available for Android and IOS operating systems. For more details 
see Chapter 8.

6.1. Power supply
First, connect the mains adapter supplied with the corresponding 
socket on the rear panel of the DABMAN i200 CD. Now connect 
the mains adapter to a 220V outlet. Then extend the telescopic 
antenna on the rear panel of the radio to its full extent, this will en-
sure the best possible reception, if you wish to receive terrestrially 
broadcast stations via the antenna.

6.2. Network connection
To use the Internet functions of the radio, it must be connected to 
a network. You can establish the connection via a cable (LAN) or 
via the integrated  W-LAN receiver. If you are using a LAN cable, 
connect this with the LAN socket (Point 12, page 11)
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6. INSTALLATION

6.3 Language selection
Switch on the power switch on the rear panel of the radio. The radio 
will be switched on.
Use the Up/down keys of the remote control to select the menu 
language. Confirm the menu language selected by pressing the 
ENTER key on the remote control.

6.4. Checking the network
If you wish to connect the radio with your home network, confirm 
the question displayed by pressing Yes. If this setting is selected, the 
radio will check for available networks each time it is switched on.

6.5. Network configuration
To connect your radio with the network, confirm the question dis-
played by pressing Yes. If you do not wish ot connect the radio with 
a network, you can bypass this menu item by selecting No.

6.5.1 Network selection
Select the type of connection to be used to connect the radio with a 
network. If you have connected a LAN cable, select Cable Network, 
and if you wish to establish a wi-fi connection (W-LAN) select Wirel-
ess Network.
When selecting a connection via W-LAN (wireless network) all 
available networks will be displayed. Select the network with which 
the connection is to be established
Enter the W-LAN key. Use the ▼▲ keys to select a symbol, continue 
by pressing the  ► key.
Confirm the entry by pressing ENTER.
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Press the Menu key on the radio or on the remote control to go to the 
main menu of the radio. The radio will automatically close the menu 
after 10 seconds, and will revert to the radio mode previously selec-
ted, a display in the bottom right-hand corner will show the seconds, 
counting backwards.
You can navigate around the menu using the ▼▲ ►◄ keys.
The main menu of the radio consists of the following menu items:

You can select the individual menu items using the ▸ ◂ arrow keys. 
Confirm your selection by pressing the ENTER key.

7.1. Configuration

Press the Menu key on the radio or on the remote control, and use 
the ►◄ keys to select Settings.
You can make individual settings for the radio under this menu item.

7. OPERATION
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7. OPERATION

7.1.1 Mode
Select the operating mode of the radio.
If you select the mode Radio Alarm, the radio will switch to a digital 
clock on the display. Go to the menu item ALARM to configure the 
radio as a radio alarm.

7.1.2 My MediaU Management
Here you can activate or deactivate the Mediau Management  
function.
The MediaU Management function allows you to save an individual 
station list, and to play these stations.
To set up and activate your station list, you will require a login on the 
following Internet page: http://www.mediayou.net/

If your log-in is successful, you can register your radio.
To do this, please enter the MAC address of the radio as a serial 
number. The MAC address of the radio can be found under the item 
Information Center.

 
 

Whenever you have updated the web page, on which you can manage 
and update your personal radio stations, please navigate your radio to 
My MediaU Management to synchronize the changes.
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7.1.3. Network
Here you can configure your network settings.

 Use the ▼▲ keys to select the desired menu item, and confirm by 
pressing  ENTER.
The network will be configures as described under Point 6.4.

7.1.4. Date & Time
Here you can set the time and date.

7. OPERATION
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7. OPERATION

The radio is set to automatic time setting at the factory. When the 
radio is connected to the Internet via a network, the time and date 
will be synchronized automatically. In this case it is not necessary to 
set the time.

7.1.5. Alarm
The radio can be used as a radio alarm.

This menu item allows you to set 2 wake-up times if desired. Also, 
you can set whether the alarm is to go off at the set time  with a 
note, a melody, an Internet radio station, a DAB+ radio station or an 
FM station.
When you have entered the alarm time, activate the radio alarm 
function in the menu.
To stop the alarm, press the Enter key on the remote control, or  
key 7 on the radio.
To do this, go to Settings and select the menu item Mode, and 
switch the operating mode to radio alarm here. (Chapter 7.1.1.)
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7.1.6. Timer
The timer allows you to set a time at the end of which the radio will 
sound an alarm.
To do this, use the ▸ ◂ keys to enter the time in minutes and se-
conds. Pressing the key repeatedly will increase or decrease the 
time in one-second steps, hold the ▸ or ◂ key down for longer to scan 
forward or backward through time.
Confirm your entry by pressing Enter.

7.1.7. Language
Here you can set the menu language of the radio.

7.1.8. Dimmer
The dimmer function allows you to adjust the brightness of the dis-
play. The radio is set to the highest level of brightness at the factory. 
Use this menu item to adjust the brightness individually.

7. OPERATION
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7.1.9. Display
Here you can change the multi-colour display to black and white, if 
required.

7.1.10. Energy management
Here you can determine whether resp. after what interval the radio 
should switch automatically from the operating to stand-by mode.
You can select from 5, 15 and 30 minutes.
If the radio does not switch off automatically, go to the line Switch 
Off, and confirm the command with Enter.

7.1.11. Weather
If the radio is connected with the Internet, you can also show wea-
ther information on the radio display. This menu item allows you to 
select the place for which weather information is to be shown. You 
can also specify the temperature units.
Weather information is displayed in stand-by mode. The radio will 
alternate the display automatically between weather data and the 
current time.

7.1.12. FM Settings
Here you can switch between stereo and mono reproduction of FM 
radio reception.
This setting can be useful if you are tuned to an FM station with a 
weak and distorted signal. In this case, change the setting to Mono 
to improve the quality.

7. OPERATION
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7.1.13. Setting for local stations
To facilitate the search for stations in your area while in Internet ra-
dio mode, you can search specifically for radio stations in your region 
using the menu.
To do this, you must inform the radio of your location.
Here you can enter your location manually, or activate an automatic 
location search.

7.1.14. Play/reproduction settings
Here you can set the play/reproduction settings applicable when 
playing audio files via an external USB data medium.

7.1.15. DLNA setting
The radio is capable of communicating with DLNA-enabled equip-
ment. For example, it is possible to reproduce audio files on a DLNA-
enabled cell phone via the radio. Here you can change the name of 
the equipment used to indicate the radio on a DLNA unit.

7.1.16. Equalizer
Here you can select certain pre-selected sound settings. Alterna-
tively, you can also press the EQ key on the remote control while the 
unit is in operation.

7.1.17. Software Update
It may be necessary to update the operating software in order to im-
prove the functions of the radio.
The USB interface allows you to update the operating system of your 
radio, provided you have the requisite software, which is
available for downloading on  www.telestar.de.

7. OPERATION
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The software provided on the Internet page must be unpacked. The 
unpacked files can then be saved on a suitable storage medium, and 
connect this with the radio via the USB connection (11).

7.1.18. Factory default settings
In this menu item you can reset the radio to the condition it was in 
when supplied by the factory. The radio will then commence with a 
setup as per initial operation.

7.2. Local Station

Press the Menu key on the radio or on the remote control, and use 
the ►◄ keys to select Local Station.
Under this menu item, the most popular Internet radio stations as 
well as DAB+ radio stations are sorted by geographic region, and 
can thus be found more easily.
In this menu item, you can use the ▼▲ keys to select the desired 
program list. Confirm your selection by pressing  Enter.
If you wish to call up radio stations broadcast via DAB+, select DAB. 
All other radio selection options refer to the reception of Internet 
radio

7. OPERATION
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7.3. Internet Radio

Press the Menu key on the radio or on the remote control, and use 
the ►◄ keys to select Internet Radio.
In the Internet radio menu you can select and manage all Internet 
radio stations. As many as 10,000 radio stations may be available, 
provided your radio is connected to a network that is in turn connec-
ted to the Internet.

7.3.1. My Favourites
You can use this menu to select one of the 5 favourite stations you 
have saved via the station saving keys on the radio.
Alternatively, the radio stations can also be called up via the station 
saving keys on the radio, or by directly entering the number on the 
remote control.

7.3.2. Radio stations / Music
Here you can select between different radio station lists. Use the ▼▲ 
and confirm by pressing Enter.

7.3.2. Local Stations
Under this menu item you will find the most popular Internet radio 
stations and DAB+ stations sorted by geographic region, and can 
thus be called up more easily. See also Chapter 7.2.

7. OPERATION
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7.3.3. Last station selected
This menu item will show you a list of the Internet radio stations you 
have selected most recently.
Note: a precondition for the contents of the menu sub-item „last 
selected“ is that you must have used the Internet radio mode previ-
ously. When you switch to this mode for the first time, the list will not 
yet reflect any entries.

7.3.4. Service
This menu item allows you to search specifically for a radio station in 
the Internet. To do this, you must enter the name of the station.
Go to the menu Service and select Scan for station, then confirm by 
pressing Enter.
Use the keys on the remote control to enter the name of the radio 
station in the search field. Use the ▸ key to move on by one charac-
ter. Confirm the entry by pressing Enter.
The radio will now scan for all stations corresponding with this entry. 
Select a station by using the ▼▲ keys, and confirm by pressing Enter.
Alternatively you can also add new radio stations if you know their 
Internet address.
To do this, enter the Internet address of the radio provider.

7. OPERATION
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7.4. Media Center

Press the Menu key on the remote control or on the radio, and use 
the ►◄ keys to select  Media Center. If the i200 is connected to a 
wireless network, the radio can also be used as a media player in 
order to reproduce music data from PCs or smartphones connected 
to the same home network via UPnP or DLNA, and given that the 
appropriate media contents have been released for distribution in 
this network. To select the media player option, proceed as follows:
Use the ▼▲ keys to select the area from which you wish to play 
music.
You have the choice of selecting either USB (USB data source 
connected to the USB socket of the radio) or UPnP (music data via 
the UPnP protocol, if these are available in the same network as the 
radio).
You can also connect a CD USB Drive on USB port, to playback 
Audio CDs as well as audio files from a Compact Disc
Select a title you wish to play, and confirm by pressing Enter.
Use the ▸ ▸ to go to the next title. Use the ◂ ◂ key to go back one 
title.
Use the ▸ ▸II key to pause during play, press again to continue play-
ing.

7. OPERATION
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7.5. FM

Press the Menu key on the remote control or on the radio, and use 
the  ►◄ keys to select FM.

In this menu you will find all the relevant settings to receive radio 
stations via the FM band.

7.5.1. FM station scan

When the i200 is switched to the FM mode for the first time, a 
station scan must be performed. To do this, both an automatic and a 
manual scan function are available.

Automatic FM scan

When you have switched to FM, press the Enter key.

The radio will start the automatic station scan and will save all stations 
found.

The radio can store up to 20 FM radio stations.

7. OPERATION
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7.5.2. FM radio operation

To call up the radio stations saved, press the ▸ ▸ or ◂ ◂ key.

Alternatively, you can also call up the first 5 stations saved via the 
station keys 1-5 on the radio.

If you wish to change the allocation of the station saving keys, press 
the station selection key 6 ( see page 10) to perform a scan to the 
next station that can be received. If necessary, repeat this step until 
you have found the desired station. Then press the desired station 
selection key 1- 5 (see page 10) for approx. 2 seconds. The station 
will now be saved on this key.

7.6. DAB

Press the Menu key on the radio or on the remote control, and use 
the ►◄ keys to select  DAB.

7.6.1. DAB station scan

In addition to FM stations, the radio can also receive DAB+ radio, 
digital radio broadcast via terrestrial antenna.

When the radio is switched on to DAB mode for the first time, it will 
start an automatic station scan in order to scan for all stations that 
can be received at that location.

The station scan will begin, and the display will show a scan progress 
bar. As soon as the scan has been completed, the radio will begin 
playing the station most recently selected.

7. OPERATION
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Station selection

Navigate in DAB mode using the ◄► keys to scroll through the DAB+ 
stations that have been found.

To change channels, press the ENTER key.

The radio has a favourites memory, in which you can save your   
favourite stations.

To save a station go to the desired station as described above. Now 
hold down the FAV button on the remote control for about 5 seconds. 
Use the ▼ ▲ to move the station to the desired place in the favourites 
memory and press the OK button to save the station to this place.

Alternatively, you can choose up to 5 stations using the station-save 
buttons 1-5 on the device. To do this switch to a desired station and 
keep one of the station-save buttons pressed for about 5 seconds. 
The program is then stored at the corresponding position.

7.6.2. DAB Radio Operation

You can open the favourites list using either the FAV button or  
by pressing the desired number key on the remote control.

The first 5 stations of the favourites list can also be selected using the 
station memory buttons on the device.

7. OPERATION
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7.7. Information Center

The unit has a CD drive, which can play audio and MP3 data CDs.

For this, select CD in the menu.

Insert a CD in the drive. Device retracts CD automatically.

You will get an overview of audio tracks on the CD. Select a track you 
want to play via the volume dial and confirm by pressing the dial or the 
ENTER button on the remote.

Button▸ ▸ goes to the next track.

Button ◂ ◂ goes to the previous track.

The ▸ ▸II button pauses playback or resumes play.

Press the EJECT button on the remote or the device (see Chapter 4) 
to eject the CD.

7. OPERATION
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7.8. AUX

If you connect an external device (e.g. MP3 player) with the 
DABMANi200 via cable with the AUX In socket, this can be used 
as an option to reproduce audio files. To do this, proceed as fol-
lows:
Use a suitable cable (3.5 mm cinch, obtainable separately, may 
vary from one device to the next) to connect an external device 
with the DABMAN i200 CD (AUX In page 10) and switch on this 
device.
While in operation, press the  Mode key on the remote control, 
if necessary repeatedly until the display shows „AUX“ below the 
time, or press the Menu key, and use the ► to select the menu 
item  AUX.
You can now play music from the external device. The control 
(title backward/forward, Stop, Play) is effected via the external 
device connected, the sound volume can be adjusted via the 
V+/V- keys resp. the volume control (see page 10) of the  
DABMAN i200 CD or via the external device.

7. OPERATION
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7.9 Bluetooth

The DABMAN i200 CD may be connected to an external device 
(e.g. smart phone/tablet) via Bluetooth. Media 
(locally stored MP3 files, streaming music, web radio) on the 
external device can then be played though the radio via the Blue-
tooth connection.
The Bluetooth mode is recommended for when there is no net-
work connection available and you are in close vicinity to the radio 
with the device to be connected.
Select Bluetooth in the menu.
A Bluetooth connection must be established, to be able to send 
audio files to the radio via Bluetooth.

7.9.1 Establish Bluetooth connection

When you select the Bluetooth mode on the radio, it is in pairing 
mode and searches for Bluetooth devices to connect to.
Now activate the Bluetooth function on the external device to be 
connected (for details, refer to the user manual of the device to 
be connected). Search for “DABMAN i200 CD” in the list of avail-
able devices, select it and make the connection. Double arrows 
will appear in the upper left corner of the radio’s display. And a 
beep will sound the announcement “Connected”

7. OPERATION
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 7.9.2 Play media via Bluetooth

Once you have established a Bluetooth connection as described 
in section 7.9.1, you can play music files stored on the external 
device through the DABMAN i200 CD.

To do this, proceed as follows:
Start playing the music on the external device by switching on the 
corresponding playback function (MP3 player, etc.) or selecting a 
track on the respective play list start playback.

7. OPERATION
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The radio can be controlled via an smartphone or a tablet and an ap-
propriate app. The application AIR Music Control can be downloaded 
for Android and Apple iOS. The app also allows you to reproduce local 
music files on your smartphone via the radio.

Note;

This description applies to the app, valid as per 09.2015.  
Functions as well as the appearance may change within the scope 
of software updates!!

To use the function, download the app from the Google Play Store for 
Android operating systems, or via I- tunes for IOS operating systems, 
and install the app on your smartphone.

Ensure that the radio and your mobile tablet are logged into the same 
network.

Start the application.

When starting the app, this will automatically recognize the i 200, 
provided this is logged into the same network.

The main menu of the app is structured along the same lines as the 
menu of the radio.

8. AIR MUSIC CONTROL
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Main menu
Start the desired function by tapping 
on the appropriate symbol

Internetradio
In this mode, too, all the familiar 
functions in Internet radio operation 
can be selected.
In the lower section you can select
the station saving spaces 1-5.

8. AIR MUSIC CONTROL
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Media Center
In this area you can connect with media 
servers in your network. In addition, you
have the facility to access music files 
stored on a USB storage device 
connected with the system.

8. AIR MUSIC CONTROL
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FM Radio
In this mode you can operate the 
FM radio.

DAB
In this mode you can operate the 
DAB+ radio.

8. AIR MUSIC CONTROL
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 9. TROUBLESHOOTING

Symptom                        Possible cause and solution

No display indica-
tion, radio does not 
respond to operation

Set up power supply via mains adapter 
supplied

No operation via re-
mote control possible

Batteries discharged or incorrectly 
inserted. Please check whether batteries 
inserted in correct direction.

DAB+ reception poor No stations found, perform a station 
scan (see Chapter  7.6.1.) Antenna not 
fully extended.
Change the location of the radio (e.g. 
closer to window), Repeat station scan

FM reception poor Antenna not fully extended, extend the 
FM antenna to its full length.
Change the location of the radio (e.g. 
closer to window), Repeat station scan
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Symptom                        Possible cause and solution

AUX function not 
working

Poor audio quality 
when playing music

DABMAN i200 CD is set to incorrect 
mode. Switch to “AUX” mode. Cable 
may be faulty. Check cable connection 
between DABMAN i200 CD and external 
device

File with low bit rate. Check the audio file.
Tip: For MP3 files, bit rate should be 
192Kbit/s or higher

Volume too low Check volume setting on i200. Check 
volume setting of attached device from 
which music is being played.

Network connection 
cannot be established

Check the wi-fi function. Activate the 
DhCP function of the router on which the 
radio is to be logged in.
A firewall may be active in the network.

 9. TROUBLESHOOTING
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 9. TROUBLESHOOTING

Symptom                        Possible cause and solution

Wi-fi (W-LAN) con-
nection cannot be 
established 

Check the availability of wi-fi networks. 
Reduce distance between wi-fi router and 
radio.
Ensure you use the correct WEP/WPA 
password when logging on to a wi-fi 
router.

No Internet radio sta-
tions available

Check the access points of the network. 
The radio station may be currently una-
vailable. The station link may have been 
changed, or it is no longer broadcasting.
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 10. DISPOSAL INSTRUCTIONS

The packaging of your product consists exclusively of recyclable 
materials. Please return these materials, appropriately sorted, to 
the „Dual System“ or appropriate recycling system in your country. 
At the end of its lifetime, this product may not be disposed of in your 
normal household waste, it must be handed in at a collection point 
for the recycling of electrical and electronic equipment.

The   symbol on the product, packaging or operating manual 
indicates this requirement.
The materials used are recyclable as indicated by their markings. By 
recycling or otherwise re-using old products or their components 
you are making an important contribution to the protection of our 
environment. Please enquire from your local authorities where the 
appropriate recycling centre is located. Please ensure that spent 
batteries as well as electronic waste are not disposed of in your 
domestic waste, and are professionally recycled.
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Internetradio

Chip set 

Audiocodecs

Wi-Fi

Magic M6 internet radio solution
ca. 10.000 Internetradiostationen  
available
MP3 (Bitrate bis 320 Kbits/s, sample 
rate bis zu 48 KHz)
AAC/AAC+ (Bitrate bis 320 Kbits/s, 
sample rate bis zu 48 KHz)
WMA (Bitrate bis 320 Kbits/s, sample 
rate bis zu 48 KHz)
UPnP/ DLNA komatibel
IEEE 802.11b/g
WPA/WPA2/WEP (64/128 bit key)

DAB/DAB+/FM

DAB
DAB+
FM
Decoding
Reception range

Sensitivity to  -100dBm
Sensitivity to  -101dBm
Sensitivity to -100dBm

DAB Band III 174 MHz- 240 MHz
FM 74 MHz - 108.1 Mhz

 11. FEATURES AND TECHNICAL DATA
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Display

TFT Color Display 2.8 inch LCD 240 x 320 pixels

SOUND Index

STMicroelectronics   
BRIDGE AMPLIFIER

( 10W+10W Output Music Power)

3” loudspeaker max. 4Ω10W
Supports  multi sound effect EQ to set IC. 
NORMAL,FLAT,POP,JAZZ,ROCK  
CLASSIC)

Connection

Line Out
Headphone
AUX IN
LAN
Power supply
Mains adapter
 

3,5 mm Stereo
3,5 mm Stereo
3,5 mm Stereo
10/100 Mbps (RJ45)
12 Volt DC 3 A
10-240 V AC 50 /60 Hz

Battery Remote Control

Typ CR 2025 / 3 V

 

 11. FEATURES AND TECHNICAL DATA
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 12. SERVICE AND SUPPORT

Dear customer!
Thank you for choosing a product from our range. Our product com-
plies with all legal requirements, and has been manufactured subject 
to constant quality controls. The technical data correspond with the 
current status at the time of printing. Subject to change without no-
tice.

The warranty period for the DABMAN i200 CD corresponds with the 
legal requirements at the time of purchasing.
In addition, we provide our telephonic Hotline service, offering profes-
sional assistance.

Professional, trained experts are available in our service area to ans-
wer your queries. Here you can pose any questions you may have with 
regard to IMPERIAL products, and obtain hints on finding possible 
causes of problems.

Our technicians are available from Monday-Friday, from 
08h00 to 16h45 (CET) at the following telephone number:

+49(0)2676 / 95 20 101
or per E-Mail at: service@telestar.de

If the service hotline is unable to assist you, please send your   
DABMAN i200 CD, if possible in the original packaging, and definitely  
securely packed, to the following address:
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 12. SERVICE AND SUPPORT

TELESTAR - DIGITAL GmbH
Service Center

Am Weiher 14 (Industrial zone) 
D-56766 Ulmen/Germany

13. CE MARKING

Your radio bears the CE mark, and complies with all required EU 
standards.

CE mark for European markets
The CE mark on the product IMPERIAL DABMAN i200 CD gives you the 
assurance that the product complies with the regulations of directive for 

the electromagnetic compatibility directive (2004/108/EC), with the 
RoHS directive (2011/65/EC), with the LVD directive (2006/95/EC), 

the R&TTE directive (1999/5/EC)  and the directive 
ErP (1275/2008/EC).

The conformity declaration for this product can be obtained at:

www.telestar.de/de_DE/Konformitaetserklaerung/352- 529/?productID=11234

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   91 05.01.17   08:39



93

NL

Handleiding

www.telestar.de

IMPERIAL DABMAN i200 CD

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   92 05.01.17   08:40



NL

93 IMPERIAL DABMAN i200 CD

NL

Handleiding

 INHOUD

1. INTRODUCTIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .94
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN . . . . . . . . . . . . . . . . . .95
3. VERPAKKINGSINHOUD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99

4. ILLUSTRATIES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
5. AFSTANDSBEDIENING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 103
6. INSTALLATIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
7. BEDIENING. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106
7.1. Instellingen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .106
7.2. Local Station . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .113
7.3. Internet Radio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .114
7.4. Media-Center . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .116
7.5. FM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .117
7.6. DAB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .118
7.8. AUX  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .121
7.9. Bluetooth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .122

8. AIR MUSIC CONTROL APP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124
9. PROBLEEMOPLOSSING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 128
10. AFVAL INSTRUCTIES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131
11. FUNCTIES EN TECHNISCHE GEGEVENS. . . . . . 132
12. SERVICE EN SUPPORT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134
13. CE MARKERING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 135

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   93 05.01.17   08:40



NL

9594Handleiding

1. INTRODUCTIE

Bedankt voor het aanschaffen van de DABMAN i200 CD. Als u de
DABMAN i200 CD voor het eerst gebruikt, lees dan alstublieft
eerst zorgvuldig deze handleiding en bewaar deze voor
eventueel gebruik in de toekomst. U kunt de vele functies
van deze radio optimaal benutten door het volgen van deze
handleiding.
Deze handleiding helpt u bij het
• correct
• veilig
• optimaal
gebruiken van uw IMPERIAL DABMAN i200 CD. Wij gaan er van uit
dat de gebruiker van de radio enige basiskennis heeft van het gebruik
van consumenten elektronica.
Iedereen die deze radio
• installeert
• verbind
• bedient
• schoonmaakt
• weggooit
moet eerst en vooral van de inhoud van deze handleiding kennis
genomen hebben. Hou deze handleiding altijd in de buurt van de
radio als naslagwerk.
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 2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Lees alstublieft de veiligheidsvoorschriften voordat u de radio in
gebruik neemt. Neem alle waarschuwingen en instructies op het
product en in de handleiding in acht.

 2.1 Basis veiligheidsvoorschriften

• In het geval van problemen bij het gebruik, verwijder de
 radio van het aangesloten stroompunt.
• Ter voorkoming van het risico op brand of elektrische
 schokken, stel de radio niet bloot aan regen of aan erg
 vochtige en natte omgevingen.
• Maak de behuizing van het product niet open om risico van
 elektrische schokken te voorkomen.
• Verbind de radio uitsluitend met een daarvoor geschikt en
 juist functionerend stroompunt 220– 240 V~, 50–60 Hz.
• Indien u van plan bent de radio enige tijd niet te gebruiken,
 verwijder dan de radio van het aangesloten stroompunt. Trek
 alleen aan de adapter en niet aan de kabel.
• In het geval van onweer, verwijder de radio van het
 aangesloten stroompunt.
• Indien vloeistoffen of voorwerpen in of op de radio vallen,
 verwijder de radio dan onmiddellijk van het aangesloten
 stroompunt en laat het product controleren door een
 gekwalificeerde vakman voordat u het product verder gaat
 gebruiken. Anders bestaat er een risico op elektrische
 schokken.
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•  Zorg er voor dat de stroomaansluiting eenvoudig is te bereiken.
•  Buig of knijp niet te extreem aan de kabel of kabelaansluitingen.
•  Als de stroomkabel is beschadigd, laat de radio dan
 controleren en repareren door een erkend vakman voordat u
 de radio verder gaat gebruiken om het risico op elektrische
 schokken te vermijden.
•  Laat kinderen nooit zonder toezicht de radio bedienen.
•  Laat onderhoud en reparaties altijd over aan erkende
 vakmensen. Door dit te negeren loopt u en uw omgeving
 onnodig risico.
•  In het geval van gebruiksproblemen, verwijder de radio
 van het aangesloten stroompunt.
•  Haal reserve onderdelen uitsluitend bij de fabrikant.
•  Veranderingen aan het apparaat resulteren in het einde van
 de aansprakelijkheid van de fabrikant.
•  Verwijder beschermende folies en plastic.
•  Gebruik uitsluitend een droge doek om het apparaat te reinigen.
 Opmerking!

Opmerking met betrekking tot het verwijderen van de
stroomtoevoer. Het apparaat gebruikt stroom zelfs als het in
stand-by modus staat. Om de stroomtoevoer in z’n geheel te
onderbreken, moet u de adapter uit het aangesloten
stroompunt verwijderen.

 2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
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 2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Juiste plaatsing
•  Plaats de radio op een stabiele, vaste en stevige oppervlakte.
•  Plaats de radio niet nabij warme plekken zoals radiatoren,
 open vuren zoals kaarsen of open haard, of apparaten
 met sterke magnetische straling zoals luidsprekers of
 magnetrons.
•  Plaats geen houders met vloeistoffen, zoals vazen op de radio.
•  Voorkom plaatsing in direct zonlicht of op plaatsen met
 veel stofvorming.
•  Dek de ventilatiepunten van de radio niet af zodat er voldoende
 luchtcirculatie in en rond de radio kan plaatsvinden.
•  Plaats geen zware objecten op de radio.
•  Bij het verplaatsen van de radio van een koude naar een
 warme omgeving, kan condensvorming in de radio
 ontstaan. Wacht in een dergelijk geval minstens één uur
 voordat u de radio weer gebruikt.
•  Plaats de stroomkabel dusdanig dat niemand er op kan gaan
 staan of over kan struikelen.
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 2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Correct gebruik van batterijen
•  Batterijen kunnen giftige stoffen bevatten. Houd deze buiten
 bereik van kinderen. Kinderen kunnen de batterijen in de
 mond stoppen en doorslikken. Neem onmiddellijk contact
 op met uw huisarts in een dergelijk geval.
•  Lekkende batterijen kunnen de afstandsbediening
 beschadigen. Verwijder de batterijen indien u de radio
 langere tijd niet gaat gebruiken.
•  Batterijen kunnen giftige stoffen bevatten en dienen volgens
 de wettelijk geldende regels t.a.v. het milieu worden
 verwijderd. Gooi batterijen niet bij het normale huisvuil.
•  Stel batterijen niet bloot aan vlammen of extreme hitte.
 Batterijen kunnen exploderen in een dergelijk geval.
•  Vervang batterijen altijd door het zelfde type batterij.

2.2. Uitleg veiligheidsvoorschriften

In de handleiding vindt u volgende categorieën
veiligheidsvoorschriften:
GEVAAR!
Notities met de opmerking GEVAAR waarschuwt u voor mogelijk
gevaar en verwonden van.
LET OP!
Instructies met de woorden LET OP waarschuwen u voor
mogelijke schade aan materiaal of milieu. Deze instructie
heeft met name betrekking op de economische levensduur
van het apparaat.

Nr. Anzahl Erklärung

1 1 DABMAN i200 CD

2 1 Afstandsbedienung

3 1 Externe stroomvoorziening (adapter)

4 1 Handleiding

5 1 Garantie kaart

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   98 05.01.17   08:40



NL

99 IMPERIAL DABMAN i200 CD98

 3. VERPAKKINGSINHOUD

          1              2     3            4                     5

Nr. Anzahl Erklärung

1 1 DABMAN i200 CD

2 1 Afstandsbedienung

3 1 Externe stroomvoorziening (adapter)

4 1 Handleiding

5 1 Garantie kaart

Sehr geehrter Kunde,

wir bedanken uns, dass Sie sich für dieses hochwertige Produkt entschieden haben. Sollte es trotzdem 

bei diesem Produkt zu einer Störung kommen, bitten wir Sie, sich zunächst an unsere technische Hotline  

02102/1338-339 zu wenden. Sollten wir das Problem über diesen Weg nicht lösen können, senden Sie 

das Produkt an folgende Anschrift ein:

GARANTIEKARTEs s s s s

DigitalBOX Europe GmbH
Servicecenter

Am Weiher 14 (Industriegebiet)
D-56766 Ulmen

DigitalBOX Europe GmbH
Servicecenter 
Am Weiher 14 (Industriegebiet)
D-56766 Ulmen

GARANTIEKARTEs s s s s

Name
Absender  Bitte Blockschrift in GROSSBUCHSTABEN · Bitte Kästchen beachten

Vorname

PLZ und Ort

Telefon mit Vorwahl

Unterschrift des Käufers

Gerätetyp

Verbleibt beim Kunden

Garantiekarte_NORMA.indd   1 16.08.12   11:45

Bedienungsanleitung
Operating Manual
Handleiding
Manuel d‘utilisation

www.digitalbox.de
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 4. ILLUSTRATIES
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1. Uitwerpen  
 Werpt de cd uit het toestel.
2. Aan- / Uitknop
 Gebruik deze knop om het apparaat aan te schakelen of  
 de standby-modus in te schakelen.
3. Station geheugenknoppen 1 / Stop
 Schakelt naar het programmageheugen 1 in de   
 radio-mo dus. Stopt het afspelen via een cd of USB-schijf
4. Menuknop
 Geeft het menu van het apparaat weer.
5. Station geheugenknoppen 2 / Afspelen-Pauze
 Schakelt naar het programma-geheugen 2 in de radio-  
 modus. Pauzeert of start het afspelen via cd of USB-schijf
6. Modus
 Schakel de werkingsmodus van het apparaat hier tussen  
 Internetradio, DAB+, UKW, UPnP, AUX, Bluetooth, CD en  
 USB  hier.
7. Station geheugenknoppen 3 / track terug
 Schakelt naar het programmageheugen 3 in de   
 radio-modus.Selecteert de vorige track van een bestand.  
 Houd de knop ingedrukt om met hoge snelheid   
 achteruit te spoelen.
8./9.  Navigatie / Zenderkeuze
 Navigeer door het menu met behulp van deze knoppen of  
 kies het volgende station uit de zenderlijst.
10. Station geheugenknoppen 4 / Volgende track
 Schakelt naar het programmageheugen 4 in de   
 radio-modus.
 Selecteert de volgende track van een bestand. 
 Houd de knop ingedrukt om snel vooruit te spoelen.
11. Volumeregeling, Bevestigingsknop
 Verander het volume met de draaiknop of bevestigingsin 
 put voor het menu door het indrukken van de knop.

 4. ILLUSTRATIES
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 4. ILLUSTRATIES

12. CD-sleuf
 Plaats audio- of data-cd hier.
13. Display
14. Aan- / Uitknop
 Zet het apparaat hier aan of uit. Het apparaat wordt los 
 gekoppeld van de voeding in de stand 0
15. Voedingsconnector
 Sluit het apparaat aan op de voeding met deze stekker   
 (inbegrepen)
16. USB-poort
 Hier verbind u het apparaat met een USB-datadrager: zo 
 als USB-harde schijf, USB-stick of externe cd-drive   
 om muziek van af te spelen.
17. LAN-verbinding
 Hier sluit u het apparaat aan op een bestaand netwerk   
 met een netwerkkabel om de internet radiofunctie te   
 kunnen gebruiken. (Als alternatief kan het apparaat ook  
 worden aangesloten via Wi-Fi).
18. AUX IN
 Hier kunt u aansluiten op een externe audiobron: zoals   
 MP3-speler, smartphone of tablet met de 3,5 mm   
 AUX-aansluiting
19. LINE OUT
 Hier verbind u de radio met een hifi-versterker of actieve  
 luidsprekers om muziek door te sturen naar een geluids 
 installatie via de radio.
20. Hoofdtelefoonaansluiting
 Plaats hier een hoofdtelefoon om te luisteren naar   
 muziek van de radio met een hoofdtelefoon.
 Bij het aansluiten van een hoofdtelefoon wordt het afs  
 pelen van muziek via de luidsprekers van het toestel   
 onderbroken.
21. VHF-/ DAB-antenne
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Verwijder voorzichtig alle onderdelen van de verpakking.

Controleer of alle benodigde onderdelen aanwezig zijn.

LET OP: de radio kan zowel via de knoppen op de radio als ook via de 
afstandsbediening worden bediend. De bediening via de afstandsbe-
diening is de eenvoudigste en comfortabelste manier de DABMAN 
i200 CD te bedienen.

Derhalve ligt de focus in deze handleiding op het instellen en bedie-
nen van de radio via de meegeleverde afstandsbediening. Indien de 
radio via een netwerkverbindingis aangesloten in het   
thuisnetwerk, kan de radio ook via de AirMusicControl App worden 
bediend. Deze applicatie is beschikbaar voor Android en iOS  
apparaten. Voor meer informatie zie hoofdstuk 8.

6.1. Stroomvoorziening

Verbind eerst de meegeleverde stroomadapter met de daarvoor 
bestemde ingang op de achterkant van de DABMAN i200 CD. Sluit 
daarna de stroomadapter aan op een 220V stopcontact. Voor de 
best mogelijke ontvangst van terrestrische radiozenders, trekt u de 
telescopische antenne aan de achterzijde in zijn geheel uit.

6.2. Netwerk verbinding

Om de internet functionaliteit van de radio te gebruiken, moet u deze 
met het internet verbinden. U kunt een internetverbinding realiseren 
via het aansluiten van een LAN kabel of via de geïntegreerde WiFi 
ontvanger (W-LAN). Indien u eenLAN kabel gebruikt, steekt u deze in 
de daarvoor bestemd

 6. INSTALLATIE

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   104 05.01.17   08:40



NL

105 IMPERIAL DABMAN i200 CD104

6.3 Taal selectie
Zet de schakelaar op de achterzijde op ‘I’ (aan). De radio zal
ingeschakeld worden. Gebruik de omhoog en omlaag knoppen
op de afstandsbediening om het menu item Taal te selecteren.
Bevestig uw keuze door op de ENTER knop op de
afstandsbediening te drukken.

6.4. Netwerk controleren
Als u de radio met uw netwerk thuis wilt verbinden, bevestig de
volgende vraag met ‘Ja’. Als u deze keuze maakt, zal de radio
automatisch naar beschikbare netwerken zoeken iedere keer
dat u de radio inschakelt.

6.5. Netwerk configuratie
Om uw radio met uw netwerk te verbinden, bevestig de
volgende vraag met ‘Ja’. Indien u uw radio niet met een
netwerk wilt verbinden, kunt u deze stap overslaan door ‘Nee’
te kiezen.

6.5.1 Netwerk selectie
Selecteer het type verbinding dat u wilt gebruiken om de radio
met een netwerk te verbinden. Indien u een LAN kabel heeft
aangesloten, selecteert u Kabelnetwerk. Indien u draadloos
(W-LAN/WiFi) wilt verbinden, selecteert u Draadloos netwerk.
Indien kiest voor draadloos zullen vervolgens alle
beschikbare netwerken worden weergegeven. Kies het
netwerk waarmee u verbinding wilt maken. Voer de W-LAN
code in door de knoppen ▼▲ te gebruiken en de karakter keuze
te bevestigen met de ► knop en met ENTER het geheel te
bevestigen.

 6. INSTALLATIE
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Druk op de Menu knop op de radio of afstandsbediening om
naar het hoofdmenu van de radio te gaan. Het menu zal
automatisch na 10 seconden worden afgesloten en keert terug
naar de laatst gebruikte radio modus. Rechtsonder zal de tijd
worden weergegeven en afgeteld. U kunt door het menu
navigeren met de ▼▲ ▸ ◂ knoppen.
Het hoofdmenu bestaat uit de volgende keuzemogelijkheden:

U kunt de ▸ ◂ knoppen gebruiken om het gewenste menu item
te selecteren en te openen door deze met ENTER te bevestigen.

7.1. Instellingen

Druk op de Menu knop op de radio of afstandsbediening en
gebruik de ▸ ◂ knoppen om het item Instellingen te selecteren.
Hier kunt u de radio voor zover mogelijk naar eigen wensen
instellen.

 7. BEDIENING
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7.1.1 Mode
Selecteer hier de gewenste radio modus. Indien u Radio
Alarm selecteert zal de radio een digitale klok op het scherm
weergeven. Ga naar het menu item Alarm om de radio als
radiowekker te gebruiken.

7.1.2 My MediaU Management
Hier kunt u de MediaU Management functie in- of
uitschakelen. Met de MediaU Management functie kunt u
een persoonlijke zenderlijst opslaan en afspelen. Om uw
persoonlijke zenderlijst in te stellen en te activeren heeft
u een login nodig voor de website:
http://www.mediayou.net/
Indien u bent ingelogd, kunt u uw radio registreren. Hiervoor heeft
u het MAC adres van uw radio nodig. Dit MAC adres dient als serie-
nummer en vindt u onder het menu item Informatie.

Als u via bovenstaande website uw persoonlijke zenderlijst heeft
bewerkt of geüpdatet, ga alstublieft op uw radio naar My MediaU
Management om de wijzigingen met de radio te synchroniseren.

 7. BEDIENING
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7.1.3. Netwerk
Hier kunt u uw netwerkinstellingen configureren of wijzigen.

Gebruik de ▼▲ knoppen om het gewenste menu item te
selecteren en bevestig deze door de ENTER knop te drukken.
Het netwerk kan worden ingesteld zoals beschreven onder
punt 6.4.

7.1.4. Datum & tijd
Hier kunt u de datum en tijd instellen.

 7. BEDIENING
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De radio is standaard af fabriek ingesteld op automatische
tijdsinstelling. Als de radio is aangesloten op het internet zal
de tijd en datum automatisch worden ingesteld. In dit geval
hoeft u niet de datum en tijd handmatig in te stellen.

7.1.5. Alarm
De radio kan als wekker worden gebruikt.

Via dit menu item kunt u indien gewenst 2 verschillende
wektijden instellen. Tevens kunt u hier instellen of de wekker
op de ingestelde tijd moet luiden door middel van een notitie,
melodie, internetradio zender, DAB+ of FM radiozender.
Indien u een wektijd hebt ingesteld kunt u de alarmfunctie
activeren via het menu. Om het alarm te stoppen, drukt u
op de ENTER knop van de afstandsbediening of de knop
met nummer ‘7’ op de radio. Om het alarm in te schakelen
gaat u naar het menu Instellingen en kiest Mode. Hier
verandert u de radiomodus in Alarm (Zie 7.1.1.)

 7. BEDIENING
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7.1.6. Timer
Met de timer functie kunt u een aftelklok instellen waarna er
een geluid zal klinken. Hiervoor gebruikt u de ▸ ◂ knoppen om
de gewenste tijd in minuten en seconden in te stellen. Door
herhaaldelijk op voornoemde knoppen te drukken zal de tijd
vermeerderen of verminderen met één. Door vasthouden van de
voornoemde knoppen kunt u sneller door de tijd scrollen. Bevestig
uw keuze door op de ENTER knop te drukken.

7.1.7. Taal
Hier kunt u de taak van het menu van de radio instellen.

7.1.8. Dimmer
Met de dimmer functie kunt u de helderheid van het display instellen.
De radio is standaard ingesteld op de hoogste helderheid. Gebruik dit
menu item om de instellingen naar wens te wijzigen.

 7. BEDIENING
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7.1.9. Display
Hier kunt u de kleurinstelling van het display wijzigen van kleur
naar zwart-wit indien gewenst.

7.1.10. Energie management
Via dit menu item kunt u instellen of en wanneer de radio
automatisch in stand-by modus moet gaan. U kunt kiezen
tussen 5, 15 en 30 minuten. Indien de radio niet automatisch
uitschakelt, ga naar Zet Uit (Switch Off) en bevestig uw keuze
door op de ENTER knop te drukken.

7.1.11. Weer
Als uw radio met het internet is verbonden, kunt u ook informatie
over het weer op het display weergeven. Via dit menu item kunt u
instellen waarvan de weersinformatie wordt weergegeven en in
welk formaat de temperatuur moet worden weergegeven.
Informatie over het weer wordt in stand-by modus weergegeven.
De radio zal automatisch tussen het weer en de actuele tijd
schakelen.

7.1.12. FM instellingen
Hier kunt u de ontvangst van FM radio instellen in stereo of
mono audioweergave.
Deze instelling kan een gunstig effect hebben op de
ontvangst van zenders met een zwak of gestoord signaal. In
een dergelijk geval kies mono weergave om de
ontvangstkwaliteit te verbeteren.

 7. BEDIENING
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7.1.13. Lokale zenders
Om er voor te zorgen dat de radio zoekt naar internetradio zenders 
in uw regio, kunt u hier specifiek zoeken naar radiozenders in deze 
regio.
Hiervoor moet u de radio instellen op uw locatie. Deze locatiebepa-
ling kunt u hier automatisch dan wel handmatig instellen.

7.1.14. Afspeel/reproductie instellingen
Hier kunt u de afspeel- en reproductie-instellingen
vastleggen voor het afspelen van audio bestanden vanaf een
extern USB massaopslag apparaat.

7.1.15. DLNA instellingen
Deze radio heeft de mogelijkheid met DLNA geschikte apparaten te
communiceren. Dit maakt het bijvoorbeeld mogelijk om audio
bestanden vanaf een DLNA apparaat, zoals een PC of NAS op de
radio weer te geven. Hier kunt u de naam van de radio instellen
om deze eenvoudig op DLNA apparaten in hetzelfde netwerk te
herkennen.

7.1.16. Equalizer
Hier kunt u vooraf ingestelde audioweergave instellen. Deze
kunt u ook wijzigen door herhaaldelijk op de EQ knop van de
afstandsbediening te drukken tijdens het afspelen.

7.1.17. Software Update
Het zou noodzakelijk kunnen zijn de besturingssoftware van de radio 
te updaten om de functies van de radio te verbeteren of uit te brei-
den. Via de USB poort kunt u de radio updaten met een geschikte 
update die u kunt downloaden 

 7. BEDIENING
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via www.telestar.de.

De software die u op deze website kunt downloaden moet u eerst 
‘uitpakken’. De uitgepakte bestanden moeten daarna op daarvoor 
geschikt USB geheugen worden opgeslagen en via de USB poort 
met de radio worden verbonden (11).

7.1.18. Fabrieksinstellingen

Middels dit menu item kunt u de radio naar de fabrieksinstellingen 
terugzetten. De radio zal daarna zoals een nieuw apparaat kunnen 
worden ingesteld.

7.2. Local Station

Druk op de menu knop van de radio of de afstandsbediening
en gebruik de knoppen ►◄ om het menu item Local Station te
selecteren . Onder dit menu item kunt u de meest populaire
internetradio zenders als ook DAB+ zenders eenvoudig
gerangschikt naar regio vinden. Middels de knoppen ▼▲ kunt
u de gewenste zender kiezen. Bevestig uw keuze met de
ENTER knop. Als u DAB+ zenders wilt beluisteren, kiest u DAB.
Alle andere beschikbare zenders verwijzen naar internetradio
zenders.

 7. BEDIENING
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7.3. Internet Radio

Druk op de menu knop op de radio of de afstandsbediening en
gebruik de ►◄ knoppen om Internet Radio te selecteren.
In het Internet radio menu kunt u alle internetradio zenders
selecteren en indelen. Meer dan 10.000 radiozenders staan tot
uw beschikking als uw radio is verbonden met een netwerk dat is
verbonden met het internet.

7.3.1. Mijn favorieten
In dit menu item kunt u een van de 5 favoriete radiozenders
selecteren die u heeft opgeslagen via de zender
voorkeuzeknoppen op de radio. U kunt ook de knoppen op de
radio of het corresponderende nummer op de afstandsbediening
gebruiken om de radiozender te starten.

7.3.2. Radio zenders / Muziek
Hier kunt tussen de verschillende radiozenderlijsten wisselen.
Gebruik de ▼▲ knoppen om de gewenste lijst te selecteren en
bevestig door op de ENTER knop te drukken.

7.3.2. Lokale zenders
Onder dit menu item vindt u de meest populaire internetradio en 
DAB+ radio zenders, eenvoudig gerangschikt naar geografische 
regio. Zie hoofdstuk 7.2

 7. BEDIENING
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7.3.3. Last gekozen zender
Onder dit menu item ziet u de lijst met de laatst gekozen internetra-
dio zenders.

LET OP: Hier vindt u alleen een zenderlijst als u voorheen internet-
radio als radio modus hebt gebruikt. Indien u deze modus voor het 
eerst gebruikt zal de lijst leeg zijn.

7.3.4. Service 

Hier kunt u naar een specifieke internetradio zender zoeken.  
Hiervoor moet u de naam van de gewenste zender invoeren. Ga 
naar het menu item Service en selecteer Zoek naar zender 
(Scan) en bevestig uw keuze door de knop ENTER te drukken. 
Gebruik de knoppen op de afstandsbediening om de naam  
van de gewenste zender in te voeren. Gebruik de ▸ knop om  
het karakter te wijzigen. Bevestig uw keuze door op de knop 
ENTER te drukken.

De radio zal nu zoeken naar alle zenders die met uw invoer 
corresponderen. Selecteer de gewenste zender middels de ▼▲ 
knoppen en bevestig uw keuze door op de ENETR knop te 
drukken. U kunt ook een nieuwe internetradio zender toevoegen als 
u het internetadres kent. Voer dan het internetadres van de 
internetradio zender in.

  7. BEDIENING
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7.4. Media-Center

Druk op de menu knop op de afstandsbediening of de radio
en gebruik de ►◄ knoppen om de optie Media Center te
selecteren. Als de i200 met een netwerk is verbonden (kabel
of draadloos) kan de radio ook als mediaspeler gebruikt
worden om muziekbestanden van PC’s of smartphones
verbonden in hetzelfde netwerk via UPnP / DLNA af te spelen,
mits deze bestanden daarvoor zijn vrijgegeven. Om de
mediaspeler optie te gebruiken, selecteert u met de ▼▲
knoppen vanaf welke beschikbare locatie u bestanden wilt
afspelen. U kunt daarbij kiezen tussen USB (indien een USB
massaopslag apparaat op de radio is aangesloten) of UPnP
(dit zijn muziekbestanden die vrijgegeven zijn voor afspelen
via UPnP/DLNA geschikte apparaten en zich in hetzelfde
netwerk als de radio bevinden).
Selecteer een muziekbestand dat u wilt afspelen en
bevestig uw keuze met ENTER. Gebruik de ▸▸ knop om
naar de volgende track te gaan en de ◂◂ knop om naar de
vorige titel te gaan. Gebruik de ▸ en ▸II Knop om een track
respectievelijk af te spelen dan wel te pauzeren.

  7. BEDIENING
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 7. BEDIENING

7.5. FM

Druk op de menu knop van de afstandsbediening of op de  
radio en gebruik de ►◄ knoppen om het menu item FM te  
selecteren. In dit menu item vindt u alle relevante instellingen  
voor de ontvangst van FM radio zenders.

7.5.1. FM zenders zoeken

Als de radio voor het eerst in de FM afspeelmodus wordt  
gebracht, moet u eerst zenders zoeken. Hiervoor kunt u  
kiezen tussen een automatische of handmatige zoekfunctie.

Automatische FM zoekfunctie

Als u de afspeelmodus FM heeft geselecteerd, drukt u op ENTER..

De radio zal de automatische zoekfunctie starten en alle  
gevonden zenders opslaan. De radio kan tot 20 FM zenders  
automatisch opslaan.
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7.5.2. FM radio bediening

Om de opgeslagen FM radio zenders weer te geven, drukt u op de 
▸▸ of ◂◂ knoppen. U kunt ook de knoppen 1 tot en met 5 op de radio 
drukken om de eerste 5 gevonden en opgeslagen zenders op te 
roepen.

Als u de opgeslagen zenders op de voorkeuzeknoppen 1 t/m 5 wilt 
wijzigen, drukt u op de zender selectie knop 6 ( zie p.10) voor de 
volgende zenders totdat u de gewenste zender hebt gevonden. Druk 
daarna op de gewenste voorkeuzeknop 1-5 (zie p.10) en houdt deze 
enkele seconden vast om de zender onder deze knop op te slaan.

7.6. DAB

Druk op de menu knop op de radio of de afstandsbediening en selec-
teer met de knoppen ►◄ het menu item DAB.

7.6.1. DAB zenders zoeken

Naast de ontvangst van FM zenders, kunt u met deze radio ook 
DAB+, digitale radio via de ether, ontvangen. Als de radio voor het 
eerst in de FM afspeelmodus wordt gebracht, zal de radio een 
automatische zoekfunctie starten. Het display zal de voortgang weer-
geven. Zodra het zoeken is voltooid zal de radio automatisch een 
gevonden zender afspelen.

 7. BEDIENING
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Keuze van de zender

Navigeer in de DAB-modus met behulp van de ◄► toetsen doorheen 
de te ontvangen DAB+ zenders.

Om van zender te veranderen, drukt u op de Enter-toets.

De radio beschikt over een favorietenlijst, waarin u uw favoriete zen-
ders naar believen kunt opslaan.

Om een zender op te slaan stemt u af op de desbetreffende zender, 
zoals hierboven beschreven. Hou nu de FAV-toets op de afstandsbe-
diening ongeveer 5 seconden ingedrukt. Plaats met behulp van de 
toetsen ▼ ▲ de zender op de gewenste favoriete plek en druk op de 
OK-toets om de zender op deze plek op te slaan.

Indien gewenst kunt u ook tot 5 zenders opslaan met behulp van de 
1-5 zenders opslaan-toetsen. Schakel hiervoor over naar één van uw 
gewenste zenders en hou één van de 5 zenders opslaan-toetsen on-
geveer 5 seconden ingedrukt. De zender wordt dan opgeslagen op de 
overeenkomstige positie.

7.6.2. DAB Radio bediening

U kunt de lijst met favorieten openen met behulp van de FAV-toets of 
door de gewenste cijfertoets op de afstandsbediening in te drukken.

De eerste 5 zenders uit de lijst met favorieten kunnen ook afgespeeld 
worden met behulp van  de zenders opslaan-toetsen op het apparaat.

 7. BEDIENING
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7.7. CD

Het apparaat heeft een CD-drive, die audio en MP3 data-cd‘s kan 
afspelen.
Hiervoor selecteert u CD in het menu.
Plaats een cd in het station. Apparaat werpt de CD automatisch in.
U zult een overzicht krijgen van audio tracks op de CD. Selecteer 
een track die u wilt afspelen via de volumeknop en bevestig door te 
drukken op de knop of de ENTER-knop op de afstandsbediening.
Button▸ ▸ gaat naar de volgende track.
Button ◂ ◂ gaat naar de vorige track.
De ▸ ▸II knop pauzeert het afspelen of hervat het afspelen.

Druk op de EJECT-knop op de afstandsbediening of het apparaat (zie 
hoofdstuk 4) om de CD uit te werpen.

 7. BEDIENING

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   120 05.01.17   08:40



NL

121 IMPERIAL DABMAN i200 CD120

7.8. AUX

Als u een extern audioweergave apparaat (bijv. een MP3
speler) via kabel met de AUX ingang van de DABMANi200
verbindt, kunt u de muziek vanaf deze apparaten via de radio
weergeven. Gebruik een geschikte 3,5mm mini-jack kabel
(niet meegeleverd) om het externe apparaat met de AUX
ingang van de DABMAN i200 CD (AUX In p.10) te verbinden en
schakel het apparaat in.
Druk op de Mode knop op de afstandsbediening of radio,
eventueel herhaaldelijk, totdat de melding “AUX” in het
display verschijnt onder de tijdsweergave. U kunt ook op de
menu knop drukken en met de navigatieknop ► het menu
item AUX selecteren.
Nu kunt u de muziek vanaf uw externe apparaat via de
radio afspelen. De bediening (volgende/vorige track, play
en stop) worden bepaald door de aangesloten hardware.
Het volume kan via de radio of afstandsbediening van de
radio worden gecontroleerd (zie p.10) of via het
aangesloten apparaat.

 7. BEDIENING

Dabmann I 200_CD version2_DE_EN_NL_FR.indd   121 05.01.17   08:41



NL

123122Handleiding

7.9. Bluetooth

De DABMAN i200 CD kan worden aangesloten op een extern  
apparaat (bv smartphone / tablet) via Bluetooth. Media
(lokaal opgeslagen MP3-bestanden, streamingmuziek, web radio) op 
het externe apparaat kan vervolgens worden afgespeeld op de radio 
via de Bluetooth-verbinding.
De Bluetooth-modus wordt aanbevolen voor wanneer er geen net-
werkverbinding beschikbaar is en u in de onmiddellijke nabijheid van 
de radio bent met het apparaat dat aangesloten moet worden.
Selecteer Bluetooth in het menu.
Een Bluetooth-verbinding moeten worden vastgesteld, om audio-
bestanden te kunnen versturen naar de radio via Bluetooth.

7.9.1 Breng Bluetooth-verbinding tot stand
Als u de Bluetooth-modus selecteert op de radio, is het in de koppe-
lingsmodus en wordt er gezocht naar Bluetooth-apparaten om mee 
te verbinden.
Activeer nu de Bluetooth-functie van het externe apparaat dat moet 
aangesloten worden (voor meer informatie, zie de handleiding van 
het apparaat dat moet aangesloten worden). Zoek naar „DABMAN 
i200 CD“ in de lijst met beschikbare apparaten, selecteer het 
en maak verbinding. Dubbele pijlen zullen verschijnen in de linker 
bovenhoek van de radio-display. Een piep weerklinkt met de melding 
„Connected“

 7. BEDIENING
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 7. BEDIENING

7.9.2 Media afspelen via Bluetooth
Zodra u een Bluetooth-verbinding hebt gemaakt zoals beschreven in 
paragraaf 7.9.1, kunt u muziekbestanden op het externe apparaat 
afspelen via de DABMAN i200 CD.

Om dit te doen, gaat u als volgt te werk:
Start het afspelen van de muziek op het externe apparaat door het 
inschakelen van de overeenkomstige afspeelfunctie 
(MP3-speler, enz.) of door het kiezen van een track op de respectie-
ve afspeellijst.
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 8. AIR MUSIC CONTROL APP

De radio kan ook bediend worden via een smartphone of tablet met
een daarvoor geschikte app. De AIR Music Control App kan
gedownload worden via de App-Store of Google Play voor
Android en iOS apparaten. Via deze App kunt audio bestanden
van uw smartphone of tablet via de radio weergeven.

LET OP;
Deze beschrijving is van toepassing op de App zoals deze
per 09-2015 beschikbaar was. Het werkelijke uiterlijk als
ook de functionaliteit van de App kan verschillen als gevolg
van updates door de tijd heen waardoor deze handleiding
zou kunnen afwijken !!
Om deze functionaliteit te gebruiken moet u de App zoeken,
downloaden en installeren via Google Play Store voor Android
apparaten of iTunes voor iOS apparaten.
Zorg ervoor dat de smartphone of tablet zich in hetzelfde
netwerk als de radio bevindt. Start de App en de radio zal
automatisch worden gevonden indien beide apparaten zich in
hetzelfde netwerk bevinden.
Het hoofdmenu van de App is volgens eenzelfde structuur
opgezet als het menu van de radio zelf.
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Hoofdmenu
Start de gewenste functie door op
het bijbehorende symbool te
drukken.

Internetradio
In deze afspeelmodus kunt u
alle functies van deze modus
terugvinden. Onderaan vindt u
de voorkeuzetoetsen 1-5.

 8. AIR MUSIC CONTROL APP
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Media Center
Hier kunt u verbinden met een
beschikbare media server in uw
netwerk. Tevens kunt u vanaf hier de
USB poort van uw radio benaderen.
Indien hier een massaopslag
apparaat is aangesloten met audio
bestanden, kunt u deze via de App
selecteren en afspelen.

 8. AIR MUSIC CONTROL APP
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FM Radio
In deze afspeelmodus kunt u de
FM radio bedienen.

DAB
In deze afspeelmodus kunt u de
DAB+ radio bedienen.

 8. AIR MUSIC CONTROL APP
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Symptoom                      Mogelijke oorzaak en oplossing

Geen display-weer-
gave, radio reageert 
niet

Controleer de stroomvoorziening en sluit 
de meegeleverde adapter aan

Afstandsbediening 
reageert niet

Controleer of de batterijen niet leeg zijn 
en correct zijn geplaatst. 

DAB+ ontvangst 
slecht

Geen zenders gevonden – voer nogmaals 
een zenderscan uit (zie 7.6.1.) Antenne 
niet volledig uitgetrokken. Verander de 
locatie van de radio, bijv. dichter bij een 
raam. closer to window), Herhaal een 
zenderscan

Slechte FM ontvangst Antenne niet volledig uitgetrokken. 
Verander de locatie van de radio, bijv. 
dichter bij een raam. closer to window), 
Herhaal een zenderscan

 9. PROBLEEMOPLOSSING
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 9. PROBLEEMOPLOSSING

Symptoom                      Mogelijke oorzaak en oplossing

Kan niet met het 
draadloze netwerk 
verbinden

Geen internetradio 
zenders beschikbaar

Controleer de beschikbaarheid van het 
netwerk. Verklein de afstand tussen de 
WiFi router en de radio.
Controleer de juistheid van het WEP/
WPA wachtwoord van de radio en de 
router. Deze dienen precies gelijk te zijn.

Controleer het toegangspunt in het 
netwerk. De zenders zijn tijdelijk niet 
beschikbaar. De weblink naar de zender 
is veranderd of zendt niet meer uit.

AUX functie werkt niet DABMAN i200 CD staat op de ver-
keerde
o incorrect mode.
Afspeelmodus – ga naar AUX modus. 
Switch to “AUX” mode. Cable may be
Kabel defect – controleer de kabel- be-
tween
verbinding tussen de radio en het 

Slechte
audiokwaliteit

File with low bit rate. Check the audio file.
Bestand met lage bitrate. Controleer :For 
MP3 files, bit rate should be
bestand. Tip: gebruik bestanden met een 
bitrate van 192Kbit/s of hoger
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  9. PROBLEEMOPLOSSING

Symptoom                      Mogelijke oorzaak en oplossing

Volume te laag Controleer volume van de radio en apart 
van het aangesloten afspeel apparaat.

Netwerk verbinding 
connection
werkt niet

Controleer de WiFi functie en check de 
dede
DHCP functie van de router waarmee 

De radio verbonden moet zijn.
Een firewall kan actief zijn in het netwerk 
en de verbinding blokeren. 
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 10. AFVAL INSTRUCTIES

De verpakking van uw product bestaat uitsluitend uit
gerecyclede materialen. Sorteer en verwijder deze 
materialen naar soort en volgens de regels geldend 
in uw land of regio. Op het einde van de levensduur 
van dit product, mag u het apparaat niet bij het gewo-
ne huisvuil verwijderen. Breng het naar een verzamel-
punt voor recycling van elektrische en elektronische 
apparaten.

Het  symbool op het product, verpakking en handleiding
vordert u op het afval te scheiden en recyclen.
De materialen kunne gerecycled worden zoals door de
aangebrachte markeringen aangegeven. Door recycling en
hergebruik van apparaten of componenten draagt u aanzienlijk
bij aan de bescherming en verbetering van ons milieu. Vraag bij
uw lokale overheid waar u het apparaat voor recycling kunt
aanbieden. Ben er bewust van dat gebruikte en lege batterijen
als ook ander elektronisch afval niet in het normale huisvuil
terecht komen en professioneel gerecycled dienen te worden
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Internetradio

Chipset

Audiocodecs

Wi-Fi

Magic M6 internet radio met ca. 10.000 
Internetradio zenders

MP3 (Bitrate tot 320 Kbits/s, sample 
rate tot 48 KHz)
AAC/AAC+ (Bitrate tot  320 Kbits/s, 
sample rate tot 48 KHz)
WMA (Bitrate tot 320 Kbits/s, sample 
rate tot 48 KHz)
uPnP/ DLNA compatible IEEE IEEE 
802.11b/g
WPA/WPA2/WEP (64/128 bit)

DAB/DAB+/FM

DAB
DAB+
FM
Decoding
ontvangstgebied

Gevoeligheid tot -100dBm
Gevoeligheid tot -101dBm
Gevoeligheid tot -100dBm

DAB Band III 174 MHz- 240 MHz
FM 74 MHz - 108.1 MHz

11. FUNCTIES EN TECHNISCHE GEGEVENS
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Display

TFT Kleurendisplay 2.8 inch LCD 240 x 320 pixels

Geluidsindex

STMicroelectronics   
BRIDGE AMPLIFIER

( 10W+10W Output Music Power)

3” luidspreker max. 4Ω10W
Ondersteuning voor  multi
sound effect EQ to set IC. 
NORMAL,FLAT,POP,JAZZ,ROCK CLAS-
SIC)

Aansluitingen

Line Out Hoofdtele-
foon AUX/Line- IN 
LAN
Stroomadapter

3,5 mm Klinke Stereo
3,5 mm Klinke Stereo
3,5 mm Klinke Stereo
10/100 Mbps (RJ45)
12 Volt DC 3 A
10-240 V AC 50 /60 Hz

Batterij Afstandsbedining

Type CR 2025 / 3 V

11. FUNCTIES EN TECHNISCHE GEGEVENS
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Geachte klant!
Dank u voor uw keuze voor een product uit ons assortiment. Onze
producten voldoen aan alle regels en voorschriften en worden onder
voortdurende kwaliteitscontroles geproduceerd. De technische ge-
gevens in deze handleiding corresponderen met de status van het 
product op het moment van schrijven en kunnen zonder bericht wijzi-
gen of gewijzigd worden.
De garantieperiode voor de DABMAN i200 CD correspondeert met 
de
wettelijk geldende regels op het moment van aankoop.
Tevens bieden wij u een telefonische ondersteuning aan voor
professionele support op het product.
Professionals en getrainde experts staan tot uw beschikking voor het
beantwoorden van uw vragen in ons verzorgingsgebied. U kunt hier
terecht met al uw vragen betreffende IMPERIAL producten en
accessoires en aanwijzingen verkrijgen mogelijkeproblemen te
vinden en op te lossen.
Onze technici zijn beschikbaar van maandag tot
vrijdag van 08:00 tot 16:45 uur (CET) via het onderstaande telefoon-
nummer:
+49(0)2676 / 95 20 101

of per E-Mail via: service@telestar.de

Als de service afdeling u niet kan helpen, stuur dan uw
DABMAN i200 CD, indien mogelijk in de originele verpakking,   
maar in ieder geval veilig verpakt naar het volgende adres:

 12. SERVICE EN SUPPORT
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TELESTAR - DIGITAL GmbH
Service Center

Am Weiher 14 (Industriegebiet)
56766 Ulmen

13. CE MARKERING

Uw radio draagt het CE teken en voldoet hiermee aan alle
noodzakelijke EU regels en standaarden.
CE markering voor Europese marketen

Het CE teken op de IMPERIAL DABMAN i200 CD geeft u de zekerheid
dat het product voldoet aan alle regels ten aanzien van het in

het verkeer brengen van elektromagnetische producten onder
regel 2004/108/EC, RoHS regels 2011/65/EC, LVD regels

2006/95/EC, R&TTE regels 1999/5/EC en de
ErP regels 1275/2008/EC.

De conformiteitsverklaring voor dit product kunt u verkrijgen via:

www.telestar.de/de_DE/Konformitaetserklaerung/352-529/?productID=11234

 12. SERVICE EN SUPPORT
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